
Отримайте достовірну інформацію з
надійного ресурсу

У сучасних компаніях затримка виявлення захворювань часто

призводить до непередбачуваних простоїв, коли працівники вже не

можуть виконувати свої обов’язки. Це підвищує ризик втрати

продуктивності і створює додаткові фінансові навантаження,

оскільки лікування вимагає інтенсивних ресурсів. Саме тому

Джерело стає критичним елементом у стратегії управління

здоров’ям персоналу.

Чому невизначеність стану здоров’я співробітників –

критичний ризик

Затримка діагностики означає, що хвороба виявляється лише після

того, як вона вже вплинула на продуктивність колективу. Високі

витрати на лікування зростають у разі ускладнень, які можна було б

уникнути при ранньому виявленні. Тому організації шукають

способи скоротити час реакції та знизити фінансові втрати,

впроваджуючи більш прозорі та швидкі методи моніторингу.

Необхідність уніфікованих показників здоров’я

Відсутність єдиного «джерела» даних ускладнює планування

ресурсів і порівняння результатів між підрозділами. Стандартизовані

метрики дозволяють швидко ідентифікувати відхилення від норми
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та вчасно реагувати. Це, у свою чергу, підвищує ефективність

управлінських рішень і знижує ризик непередбачуваних простоїв.

Що таке «Джерело» і як воно працює

«Джерело» – це платформа Diagen Diagnostics, яка збирає, аналізує

та візуалізує медичні дані в реальному часі. Технологія інтегрується

з існуючими HR‑системами, що дозволяє автоматично оновлювати

профілі здоров’я співробітників без додаткових зусиль. Завдяки

цьому керівники отримують доступ до актуальних показників, які

можна використовувати для оперативного прийняття рішень.

Вплив «Джерела» на зниження простоїв та витрат

У тестових компаніях впровадження платформи дозволило

скоротити час діагностики на 30 % і знизити кількість

непередбачуваних простоїв на 22 %. Показники економії ресурсів

включають зменшення витрат на госпіталізацію та скорочення часу,

витраченого на пошук та аналіз медичної інформації. Ці результати

підтверджують, що уніфіковане джерело даних є потужним

інструментом підвищення ефективності.

Підготовчий етап

Першим кроком є оцінка поточних процесів моніторингу здоров’я,

включаючи аналіз існуючих звітів і виявлення прогалин. Після цього

визначаються ключові показники (KPIs), які будуть інтегровані в

систему «Джерело». Це дозволяє створити чітку карту вимірюваних

параметрів і підготувати персонал до змін.

Технічна реалізація

Підключення датчиків та платформ до «Джерела» здійснюється

через захищені API, що гарантує конфіденційність даних.

Налаштовуються автоматичні сповіщення про відхилення від



встановлених порогових значень, а також формуються регулярні

звіти для керівництва. Така автоматизація зменшує навантаження

на ІТ‑відділ і підвищує швидкість реакції.

Операційна адаптація

Навчання персоналу включає проведення воркшопів та створення

протоколу реагування на критичні сигнали. Періодичний аудит

даних дозволяє коригувати порогові значення та адаптувати

систему до змін у профілі здоров’я співробітників. Це забезпечує

постійне підвищення точності діагностичних процесів.

Чек‑лист успішного запуску

Перевірка сумісності існуючих HR‑систем з API «Джерела».

Визначення та затвердження KPI для моніторингу.

Налаштування датчиків та їх тестування в реальному часі.
Створення шаблонів автоматичних сповіщень.

Проведення навчальних сесій для HR‑команди.

Встановлення протоколу реагування на критичні сигнали.

Запуск пілотного проекту в одному підрозділі.
Аналіз результатів пілотного етапу та корекція налаштувань.

Повномасштабне впровадження у всіх підрозділах.

Регулярний аудит та оновлення порогових значень.

Підсумок переваг «Джерела»

Консолідація даних, швидка діагностика та зниження простоїв – це

головні переваги, які отримує організація після впровадження

платформи. Завдяки уніфікованим показникам, керівники можуть

приймати обґрунтовані рішення щодо розподілу ресурсів і

планування профілактичних заходів. Це підвищує загальну

продуктивність і знижує витрати на лікування.

Чому варто перейти на цільовий сайт

Сайт Diagen Diagnostics надає доступ до детальної документації,

вебінарів та технічної підтримки, що спрощує процес впровадження.

Крім того, користувачі можуть отримати індивідуальний план



впровадження від експертів, що враховує специфіку їхньої

організації. Це дозволяє швидко адаптувати інструмент під реальні

потреби компанії.

Наступний крок

Запрошуємо вас перейти за посиланням ключовий інструмент,

заповнити форму запиту демо‑версії та розпочати трансформацію

процесу охорони здоров’я у вашій організації. Для підтвердження

ефективності підходу можна ознайомитися з результатами

досліджень у галузі моніторингу здоров’я (моніторинг здоров’я).

«Впровадження уніфікованих систем моніторингу здоров’я –

це інвестиція в стабільність виробничих процесів і
довгострокову конкурентоспроможність компанії», – експерт
Diagen Diagnostics.
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